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Найдите трехзначное число, сумма цифр которого равна 20, 
а сумма квадратов цифр делится на 3, но не делится на 9. В 
ответе укажите какое-нибудь оно такое число.

На 6 карточках написаны цифры 1; 2; 3; 6; 9; 9 (по одной 
цифре на каждой карточке). В выражении □ + □□ + □□□ 
вместо каждого квадратика положили карточку из набора. 
Оказалось, что полученная сумма делится на 10. Найдите эту
сумму. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы 
получившееся число делилось на 18. В ответе укажите какое-
нибудь одно получившееся число

История Повторительно –обобщающий  урок
Сдача долгов

Русский ОНЛАЙН-УРОК (ZOOM)
19 (п) Знаки препинания в сложноподчиненном 
предложении 
20 (т) Знаки препинания в сложном предложении с 
разными видами связи

Математика 
профиль Найдите все значения а при каждом из которых уравнение ах

+ √𝟑−𝟐х−х𝟐 = 4а+2

имеет единственный корень.

Найдите все значения а, при каждом из которых имеет ровно
три различных решения система уравнений

{(х−𝟒)𝟐+(у−𝟒)𝟐=𝟗 

          у=|х−а|+𝟏


